

**حضرت امام باقر علیه السلام:**  
(حسنه) کار نیک شناختن ولایت و دوستی ما اهل بیت است .

**کافی ج ۱ ص ۲۶۲**

**اعمال توصیه شده:**  
زیارت روز چهار شنبه

**ا برار**

روزنامه سحر ایران  
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی  
صاحب‌انتشار و مدیر مسئول:  
سیدمحمد صفی‌زاده

نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان قائم مقام قزاقی، خیابان شهید میرزا حسنی، پلاک ۸  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۰۰۸۲، ۸۸۷۰۰۸۳، ۸۸۷۰۰۸۴  
دورنگار: ۸۸۷۰۰۸۷  
لینوکرافی و چاپ: زینتون نگار  
تلفن: ۸۸۷-۸۷۵۱  
www.abramews.com

# ا برار

چهارشنبه ۱۸ مرداد ۱۳۸۵ - ۱۴ رجب ۱۴۲۷ - ۲۹ اگوست ۲۰۰۶ - شماره ۵۱۰۳

در صورت تعلیق غنی سازی؛

# بوش: با ایران مذاکره می کنیم



**به وضوح به ایرانی ها گفته ایم که اگر به الزامات پیشینشان احترام بگذارند و اگر به شکلی قابل راستی آزمایشی غنی سازی مواد هسته ای را متوقف کنند، با آنها بر سر میز خواهیم نشست**

مطرح بود که آیا ما هرگز قطعنامه شورای امنیت را در خصوص تمایل ایرانی ها برای داشتن سلاح هسته ای و یا قطعنامه ای برای برخورد با کره شمالی خواهیم داشت یا خیر . وی ادامه

برخورد با موقعیت هایی داریم که در خاورمیانه مطرح است که اولی لبنان و البته دومی مساله سلاح هسته ای ایران است . بوش گفت : پیش از نشست گروه هشت ، این مساله در ذهن ها

## کوتاه از جهان

**درخواست چین از ژاپن**

سخنگوی وزارت امور خارجه چین گفت : پکن امیدوار است ژاپن برای بازگرداندن هرچه زودتر روابط دو طرف به مدار توسعه عادی مساعدت کند . به گزارش شبکه خبری سی سی تی وی این مقام چینی گفت : چین به گزارش های رسانه های گروهی ژاپن درباره بازدید شینزو آبه ، رئیس دبیرخانه کابینه این کشور از معبد یاسوکونی در ۱۵ آوریل سال ۲۰۰۶ میلادی ، ابراز نگرانی می کند .

**احضار سفیر یمن در واشنگتن**

**به وزارت خارجه آمریکا**

منابع آگاه اعلام کردند : وزارت خارجه آمریکا در واکنش به اظهارات رئیس جمهوری یمن در خصوص مقاومت لبنان ، سفیر این کشور در واشنگتن را فراخوانده است . به گزارش پایگاه اینترنتی ایلاف ، منابع آگاه اعلام کردند وزارت خارجه آمریکا عبدالوهاب الحجری ، سفیر یمن در واشنگتن را فرا خوانده و وی را در جریان ناراضیاتی آمریکا از موضع گیری یمن در قبال حمایت از مقاومت لبنان و فلسطین قرار داده است . وزارت خارجه آمریکا به سفیر یمن اعلام کرده که آمریکا نسبت به اظهارات علی عبدالله صالح ناراضی است .

**استقرار نیروهای آمریکایی**

**در مرز پاکستان و افغانستان**

ارتش آمریکا مستقر در افغانستان نیروهای بیشتری را در مرزهای مشترک پاکستان و افغانستان در مناطق شرقی این کشور مستقر کرده است . به نوشته مطبوعات افغانستان اکنون در حدود ۶۰۰ سرباز آمریکایی در مناطق کوهستانی ناری ولایت کنر در شرق افغانستان مستقر هستند که به عقیده دولت افغانستان و آمریکا محل عبور نیروهای شورشی از خاک پاکستان به افغانستان است . این مناطق پناهگاه نیروهای شورشی بخصوص افراد وابسته به شبکه القاعده و گروه حزب اسلامی افغانستان به رهبری گلبدین حکمتیار می باشد . گفته می شود که نیروهای آمریکایی مستقر در ولایت قندهار و شهرستان کامدیش ولایت کنر نیز به این مناطق منتقل شده اند .

## افشای نقش دولت بوش در تخریب برج های دوقلو

کوبن بارت یکی از محققینی که در دانشگاه ویسکانسین تدریس می کند معتقد است که دولت آمریکا برجهای دو قلو را تخریب کرده است . استیون جونز یکی دیگر از برجسته ترین فیزیکدانان در دانشگاه بریگهام یانگ و معتقد است دولت آمریکا نه نفرها از وقوع این عملیات خبر داشته و جلوی آن را نگرفته بلکه تخریب مرحله ای این دو ساختمان را هم ایجاد کرده است . این موضوعات در یک گردهمایی حدود ۵۰۰ محقق در شیکاگو مطرح شده که اخبار آن دوشنبه گذشته به رسانه های آمریکایی درز کرده است . برخی از افراد شرکت کننده در این گردهمایی از دانشگاه های استنفورد و پرینستین بودند .

جیمز فتر که از بنیان تشکیل این گردهمایی بوده ، گفته است : اتفاقاتی رخ داده و می دهد که منجر شده تا ما بیشتر این موضوع (تخریب دو برج) را بررسی کنیم .

او که استاد بازنشسته دانشگاه مینسوتا است گفت که برخی از هواپیماربایان هنوز زنده هستند .

دولت آمریکا بارها اعلام کرده که ذوب اسکلت فلزی این دو ساختمان ، باعث فرو ریختن آنها شده است . جونز این نظریه دولت آمریکا را زیر سوال برده و می گوید موادی در این محل پیدا شده که برای ذوب کردن فلز استفاده می شود . وی گفته است که به نظر او این مواد در محل کار گذاشته شده بود .

جیمز وود یکی از اساتید دانشگاه در رشته مهندسی مکانیک می گوید اگر قرار بود اسکلت فلزی ذوب شود ، مراحل ذوب به این سرعت صورت نمی گرفت .

میان زخمی ها افسران پلیس نیز وجود داشتند . همچنین بر اثر حمله افراد مسلح به بانکی در منطقه راغبه خاتون در شمال بغداد سه نفر از نگهبانان بانک و دو نفر از کارمندان این بانک کشته شدند . بنا به گزارش های موجود افراد مسلح قصد داشتند از بانک دزدی کنند و در انجام این کار نیز تاحدودی موفق شدند . از سوی دیگر یکجک چاک هاگل ، سناتور جمهوریخواه آمریکایی با اعزام نیروهای بیشتر به عراق مخالفت کرده و افزود : این امر نمی تواند کشتارها و جنگ طایفه ای را در این کشور متوقف سازد .



پنج سال پس از حمله مرگبار ۱۱ سپتامبر ۲۰۰۱ به برج های دوقلوی نیویورک بیش از ۵۰۰محقق و دانشمند برجسته آمریکا در نشستی اعلام کردند که این برج های شهر نیویورک توسط دولت آمریکا منفجر شده است .

## ۱۰۰ کشته

## و زخمی حاصل

## انفجارهای

## دیروز بغداد

**در اثر ضرب و شتم زندانبانان اسرائیلی؛**

**رئیس پارلمان فلسطین راهی بیمارستان شد**

رئیس پارلمان فلسطین که یکشنبه گذشته از سوی رژیم صهیونیستی دستگیر شده بود ، در زندان مورد ضرب و شتم قرار گرفت و پس از آن به بیمارستان منتقل شد . به گزارش پایگاه اینترنتی المحيط عصر روز دوشنبه عزیز الدویک ، رئیس پارلمان فلسطین که از سوی نیروهای رژیم صهیونیستی بازداشت شده بود در زندان از سوی نظامیان این رژیم مورد ضرب و شتم قرار گرفت و پس از آن به دلیل جراحات وارده به بیمارستان منتقل شد . قبل از انتقال الدویک به بیمارستان دفتر سیاسی جنبش حماس با صدور بیانه ای ربودن رئیس پارلمان فلسطین را محکوم کرده و آن را نقض عرف و پیمان های بین المللی از سوی اسرائیل دانست . در این بیانه آمده است : این اقدام دلیلی آشکار بر این موضوع است که اسرائیل نه تنها حاکمیت مردم فلسطین بلکه هیچ ک از حقوق آن ها را به رسمیت نمی شناسد . حماس در بیانه خود همچنین دولت ایهود اولمرت ، نخست وزیر رژیم صهیونیستی را به ایجاد فتنه و آشوب در فلسطین متهم کرد و افزود : اسرائیل جامعه بین المللی را به اجرای قطعنامه ۱۵۵۹ شورای امنیت تشویق می کند در حالی که خود تمامی قوانین بین المللی را نقض می کند . حماس در این بیانه آزادی هرچه سریعتر اسرای سیاسی و دیگر اسرای فلسطینی از زندان های رژیم صهیونیستی را خواستار شد و سیاست بازداشت های اسرائیل را فاقد اساس قانونی و منط دانسته است .

### دولت موقت سومالی منحل شد

رئیس جمهوری دولت موقت سومالی از انحلال دولت فعلی و تشکیل دولت جدید در هفته جاری خبر داد . به گزارش خیرگزاری فرانسه ، عبدالله یوسف احمد ، رئیس جمهوری دولت موقت سومالی در جلسه فوق العاده پارلمان این کشور در بیدادو تاکید کرد : دولت جدید در هفته جاری تشکیل خواهد شد و بحران مربوط به استعفای تعدادی از وزرا حل و وزرا حل و فصل شده است . وی خاطرنشان کرد که کابینه دولت جدید تنها ۳۱ وزیر را در بر خواهد گرفت . یوسف همچنین تاکید کرد ، کاهش تعداد اعضای دولت و تجدید نظر درخصوص تقسیم پست های وزراتی مورد توافق قرار گرفته است . کابینه قبلی دولت سومالی مشکل از ۴۲ وزیر و ۸۰ مشاور بود .

<span></span>	
<b>ساعات شرعی به افق تهران</b>	
<span>☀</span> <b>افان ظهر:</b>	۱۲/۱۰
<span>🌇</span> <b>غروب آفتاب:</b>	۱۹/۰۱
<span>🌙</span> <b>افان مغرب:</b>	۱۹/۲۰
<span>🌅</span> <b>افان صبح:</b>	۳/۲۵
<span>🌄</span> <b>طلوع آفتاب:</b>	۰۵/۱۹

### روزنامه های جهان

**فرانسه**

✳️ **فیگارو**

- صدراعظم آلمان هم پیمانان حزبی اش را از خود دلسرد کرده است

**ایتالیا**

✳️ **اوسرواتوره رومانو**

- پاپ : هیچکس نباید از وظیفه صلح شانه خالی کند

**روسیه**

✳️ **کامرسانت**

- هوگوچاوج ، سیستم پدافند هوایی ملی ونزویلا را ایجاد می کند

✳️ **ماسکوسکی کامسالوتس**

- پوتین : روسیه قدرت بزرگ دریایی در جهان است

✳️ **رایسسیکایا گازتا**

- یوشچنکو ، بخشی از قدرت رابه بانوکویچ تحویل می دهد

**اسپانیا**

✳️ **ال پایس**

- دولت باسک اجازه تظاهرات حزب طرفدار اتارا صادر کرد

**آلمان**

✳️ **فرانکفورتر روندشاو**

- پس از بسته شدن حوزه نفتی در آلاسکا بهای نفت به شدت افزایش یافت

✳️ **زوددویچه**

- حزب سوسیال مسیحی آلمان از حزب دموکرات مسیحی انتقاد کرد

**اردن**

✳️ **ال رای**

- عبدالله دوم : حل کامل بحران ، بدون برپایی دولت فلسطین مقدور نیست

**ترکیه**

✳️ **رادیکال**

- آیا کوبا برای دوران بدون کاسترو آماده می شود؟

✳️ **جمهوریت**

- آمریکا می خواهد نماینده ویژه ای را در مورد حل مساله پ . ک . ک معرفی کند

## سازمان کنفرانس اسلامی ارسال اسلحه برای

## حزب الله را بررسی می کند



که آینده ، سرنوشت همه ما را تهدید می کند و لذا بهتر است در این شرایط ضمن حفظ اعتماد به نفس و دوری از نفرت و کینه به ایجاد اعتماد بین ملت های خود بپردازیم زیرا حل مشکلات ما منوط به خواست ، اراده و تمایل خودمان است .

از سوی دیگر نخست وزیر انگلیس ضمن ابراز اطمینان در خصوص حصول توافق آتش بس در لبنان تا امروز (چهارشنبه) اظهار داشت که به رغم شروع تعطیلات به تعویق افتاده اش ، به تلاش های دیپلماتیک خود از طریق تلفن ادامه خواهد داد . به گزارش خیرگزاری آسوشیتدپرس تونی بلر نخست وزیر انگلیس که تعطیلات خود را آغاز کرده ، بیان کرد که از هیچ کوشمی مضایقه نخواهد کرد . در این مورد وزیر امور خارجه عربستان تاکید کرد : ما باید این موضوع را بپذیریم که تحقق اهداف و آرمان های ملی و قومی از طریق گروه های منطقه ای و بین المللی امکان پذیر نیست و باید نسبت به کاهش قدرت اعراب در حفظ امنیت ملی و حل جنگ های منطقه ای و گروهی هشدار داد . به نوشته روزنامه البیان - چاپ امارات - سعود الفیصل وزیر امور خارجه عربستان تاکید کرد : ما باید این موضوع را بپذیریم که تحقق اهداف و آرمان های ملی و قومی از طریق گروه های منطقه ای و بین المللی امکان پذیر نیست و باید نسبت به کاهش قدرت اعراب در حفظ مصالح ملی و حل و فصل درگیری های منطقه ای و گروهی هوشیار باشیم . فیصل تاکید کرد : طرح ها و اهداف گروه های خارج از جهان عرب براساس منافع و اهداف خودشان استوار است و نه تنها با منافع و اهداف ما همسو نیست بلکه با دیدگاه های ملی و متحد اعراب تناقض دارد . وی افزود : امروز در شرایطی قرار گرفته ایم

«سید حامد البار» وزیر امور خارجه مالزی که کشورش رئیس دوره ای کنفرانس اسلامی است از ۵۷کشور عضو این کنفرانس خواست ارسال اسلحه برای رزمندگان حزب الله را مدنظر قرار دهند . به گزارش دیروز خیرگزاری فرانسه از کوالالامپور ، البار گفت : گرچه به نظر می رسد اسرائیل در عملیات خود اختیار تام دارد ، با این حال نباید اجازه داد این اقدامات را بدون مجازات انجام دهد .

وی افزود : دولت های عضو سازمان کنفرانس اسلامی باید به این مساله توجه کنند که نباید به اسرائیل اجازه دهیم هر کاری می خواهد انجام دهد . «برناما» خیرگزاری رسمی مالزی به نقل از وزیر امور خارجه این کشور گزارش داد : برخی (کشورهای اسلامی) پیشنهاد ارسال اسلحه را مطرح می کنند که باید تمامی این پیشنهادها را در چارچوب مقررات و قواعد بین المللی بررسی کنیم . در همین حال هیأت دولت لبنان در نشست ویژه دوشنبه شب که به ریاست «فواد سنپوره» نخست وزیردر بیروت برگزار شد ، تصمیم گرفت ۱۵هزار نیروی نظامی را به جنوب این کشور اعزام کند . به گزارش دیروز خیرگزاری ملی لبنان ، در این نشست مقرر شد با عقب نشینی اسرائیل به پشت «خط آبی» سازمان ملل ، ۱۵هزار نیروی نظامی به جنوب برای کمک به نیروهای پاسدار صلح سازمان ملل «یونیفیل» اعزام شوند . بر اساس این گزارش ، «الیاس المر» وزیر دفاع لبنان گفته است که وزيران حزب الله و جنبش «امل» در هیأت دولت با استقرار نیروهای ارتش در جنوب و در مرز فلسطین اشغالی موافق هستند .

حزب الله دو وزیر و جنبش امل سه وزیر در

**آگهی مزایده عمومی**

مرکز بهداشت غرب تهران وابسته به دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران در نظر دارد در راستای اجرای ماده ۸۸ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت نسبت به واگذاری مدیریتی مرکز بهداشتی درمانی شهید غفاری (اکباتان) اقدام نماید. کلیه متقاضیان می توانند برای دریافت کلیه مدارک حداکثر تا ده روز پس از انتشار آگهی مزایده به دبیرخانه مرکز بهداشت غرب تهران واقع در میدان آزادی، بلوار استاد معین خیابان شهید دستغیب مراجعه کنند.

**روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی ایران**